
 
Додаток
до рішення виконавчого комітету 
міської ради 
_________________№__________

Зміни, 
що вносяться до Правил приймання стічних вод до системи централізованого 

водовідведення Луцької міської територіальної громади 

Пункт 1.1. розділу 1 викласти у такій редакції:
«1.1. Правила приймання стічних вод до системи централізованого 

водовідведення Луцької міської територіальної громади (далі – Правила) 
розроблено відповідно до:

Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, 
затверджених Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316 та 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 15.01.2018 № 56/31508;

Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативне 
скидання стічних вод до систем централізованого водовідведення, 
затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316 та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2018 № 56/31508 (далі – 
Порядок); 

Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
Водного Кодексу України;
Правил охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25.031999 № 465 
(із змінами);

Правил користування системами централізованого комунального 
водопостачання та водовідведення в населених пунктах України, затверджених 
Наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 
27.06.2008 № 190, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 07.10.2008 за 
№ 936/15627 (із змінами);

Правил технічної експлуатації систем водопостачання та водовідведення 
населених пунктів України, затверджених наказом Держжитлокомунгоспу 
України від 05 липня 1995 року № 30;

ДБН В 2.5-64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація»;
ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди»;
Державних санітарних норм та правил утримання територій населених 

місць, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 
17.03.2011 № 145, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 5 квітня 2011 
року за № 457/19195;
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Інструкції пpо поpядок pозpобки та затвеpдження гpанично допустимих 
скидів (ГДС) pечовин у водні об’єкти із звоpотними водами, затвердженої 
наказом Міністеpства охоpони навколишнього пpиpодного сеpедовища Укpаїни 
від 15.12.1994 № 116, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 грудня 
1994 року за № 313/523;

інших актів нормативно-правового та наукового характеру, що регулюють 
відносини у сфері водовідведення. 

Пункт 2.1 розділу 2 доповнити підпунктом 11 в такій редакції: 
«11) вимагати від споживачів улаштування на випусках водовідведення 

витратомірів, обмежувачів витрат, ґраток для затримання сміття, регулюючої та 
запірної арматури, аналізаторів показників якості стічних вод, стаціонарних 
пробовідбірників (у тому числі автоматичних) та інших пристроїв для 
регулювання режиму скиду та визначення кількості та якості стічних вод 
відповідно до Правил».

Пункт 2.2 розділу 2 доповнити новим підпунктом в такій редакції:
«-у разі невиконання Споживачем вимог пункту 6.10. розділу 6 цих Правил 

після попередження Споживача не пізніше, ніж за 10 робочих днів припинити 
надання послуг з приймання стічних вод до моменту усунення порушення».

Пункт 2.3 розділу 2 доповнити підпунктом 13 в такій редакції:
«13) споживачі, що мають власні водозабори і скидають стічні води до 

системи централізованого водовідведення, зобов’язані встановити комерційний 
прилад обліку стічних вод у місці приєднання мереж водовідведення споживача 
до мережі водовідведення виконавця послуги з централізованого 
водопостачання/централізованого водовідведення та щомісяця надавати дані 
щодо об’єму та показників якості стічних вод відповідно до умов договору».

Розділ 6 доповнити пунктом 6.10. в такій редакції:
«6.10. Споживачі, середньомісячний обсяг скиду стічних вод яких до 

системи централізованого водовідведення за окремим об’єктом перевищує 100 
м3 (за підсумком попереднього року або відповідно до проектної потужності 
Споживача) зобов’язані встановити на контрольному колодязі (випуску) 
автоматичні стаціонарні пробовідбірники і забезпечити їх функціонування на 
постійній основі.

 У таких випадках відібрані автоматичним стаціонарним пробовідбірником 
проби є контрольними.

Виробник може надавати вимоги та рекомендації щодо місця встановлення, 
параметрів та характеристик автоматичних стаціонарних пробовідбірників, а 
також щодо переліку показників для контролю.

Встановлення на діючих об’єктах автоматичних стаціонарних 
пробовідбірників здійснюється у термін, наданий Виробником, але не пізніше 6 
місяців від дня набрання чинності цими Правилами».
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Пункт 10.2. розділу 10 викласти у такій редакції:
«10.2. Транспортування рідких відходів до системи централізованого 

водовідведення здійснюється визначеним у встановленому чинним 
законодавством України порядку виконавцем послуг з вивезення побутових 
відходів у Луцький міській територіальній громаді, або асенізаційним 
транспортом, який зареєстрований в установленому законом порядку, за 
наявності укладеного з виконавцем послуг з вивезення побутових відходів у 
Луцький міській територіальній громаді або Виробником, договору».

Пункт 10.3. розділу 10 викласти у такій редакції:
«10.3. Згідно з п. 8.15 розділ VIII ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні 

мережі та споруди» приймання в систему централізованого водовідведення 
стічних вод, які вивозяться асенізаційним транспортом від Споживачів 
(підприємств, установ, організацій і приватного сектора), здійснюється тільки 
через пункти зливу Виробника та на підставі відповідного Договору».

Розділ 11 доповнити пунктом 11.12. в такій редакції:
«11.12. При використанні Споживачами автоматичних стаціонарних 

пробовідбірників відбір проб стічної води оформляється актом відбору проб 
стічної води за формою згідно Додатку 5 до цих Правил».

Додаток 4 «Форма дозволу на скидання стічних вод  в систему 
централізованого водовідведення м. Луцька» виключити.

Додаток 5 «Форма акту відбору проб стічної води» вважати додатком 4.
Додаток 5а «Форма акту відбору проб стічної води» (Автомийка) вважати 

додатком 4а.
Додаток 5б «Протокол дослідження якості стічних вод» вважати додатком 

4б.
Додаток 6 «Вимоги до складу та властивостей стічних вод, що скидаються 

до системи централізованого водовідведення, для безпечного їх відведення та 
очищення на КОС» вважати додатком 5.

Додаток 7 «Допустимі величини показників якості стічних вод та 
ефективність видалення забруднень на спорудах біологічного очищення» 
вважати додатком 6. 

Заступник міського голови,
керуючий справами виконкому Юрій ВЕРБИЧ

Гуменюк 284 042


